

ЛЮБИТЕ И БУДЬТЕ ЛЮБИМЫ!

21 МАРТА отмечает юбилейный День рождения Людмила Георгиевна ПОДИЛЬЧУК, красивая, энергичная, целеустремленная, настоящая женщина!

Во-первых, вот уже много лет она возглавляет женсовет Лесного, во-вторых, она всегда готова прийти на помощь друзьям, подругам, просто знакомым людям, такая уж широкая у нее душа. И, в-третьих, она — центр притяжения в своей большой семье, среди всех ее близких. Она — замечательная мама, сестра, бабушка... Любящая, заботливая, хлопотунья и хозяйюшка, готовая помочь в любой жизненной ситуации. Об этом знают ее родные, об этом знаем мы — коллеги по общественной деятельности.

В весенний праздничный день от души желаем Людмиле Георгиевне здоровья, такой же искрометной энергии и огромного личного счастья!

Радуйтесь каждому дню, любите и будьте любимы!

С уважением Совет женщин
ГО «Город Лесной»

Обращение

ЕГОРКЕ НУЖНА ПОМОЩЬ!

НЕКОТОРОЕ время назад ко мне обратилась семья, а именно — мама, которой нужна наша с вами помощь. Возможно, их история не единственная, даже в рамках Нижней Туры, но считаю, мы должны помогать нашим землякам, жителям нашего города. Ведь зачастую люди обращаются за поддержкой куда угодно, стучатся во все двери, а помощь приходит с соседнего двора.

«У нас с мужем второй ребенок появился, когда нам было по 38 лет. Егорка родился с пороком сердца. После второй операции на сердце у него произошел обширный ишемический инсульт головного мозга. Время уходит, в первый раз 4 марта сделали ботулинотерапию, после нее надо пройти курс реабилитации, чтобы Егорка начал делать первые шаги, берут нас только в „Здоровое детство“ (г. Екатеринбург) в дневной стационар, счет составил порядка 75000 рублей.

Кроме того, сейчас Егору нужны: кресло-коляска для больных детей с ДЦП комнатная, опора для сидения, для ползания, вертикализатор, ходунки на колесах с фиксацией туловища, кресло-стул с санитарным оснащением, но в настоящий момент самое необходимое — это вертикализатор и ходунки, чтобы Егор стоял и ходил», — рассказала мама Егора.

Мы создали специальный счет для перечисления денежных средств для помощи Егору, по которому вы можете в любой момент совершить перевод любой суммы для вас суммы: карта Сбербанка — **639002169065368173** — Надежда Фуфарова; в ВУЗ-банке деньги принимаются на счет Андрея Александровича Поставалова.

Также, если у кого-то есть возможность оказать любую помощь по организации лечения Егора или предоставлению специализированных тренажеров и оборудования, мы готовы ответить в любое время.

По всем вопросам вы можете обращаться по телефону **8-922-291-31-02** — Андрей Поставалов, депутат Думы НТГО.

А. ПОСТАВАЛОВ, депутат Думы НТГО

В честь 70-летия Победы

ВETERАНАМ — БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД

В ЧЕСТЬ 70-й годовщины Победы участникам и инвалидам Великой Отечественной войны предоставят право на бесплатный проезд на территории городского округа «Город Лесной».

Соответствующее постановление подписал глава городской администрации. Льгота вводится с **3 по 12 мая**. Право бесплатного проезда на территории городского округа «Город Лесной» предоставляется гражданам Российской Федерации, относящимся к категориям участников и инвалидов Великой Отечественной войны, указанным в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 и статье 4 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».

Бесплатным проезд будет не только для участников и инвалидов войны, но и для одного из сопровождающих их лиц.

Обратите внимание!

ДЕНЬ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

В ПЯТНИЦУ, 20 марта в Лесном пройдет День бесплатной юридической помощи. Его организует местное отделение общероссийской Ассоциации юристов. Горожане смогут получить консультации правового характера.

Юридическую помощь лесничанам окажут квалифицированные специалисты предприятий и учреждений города. Консультации будут проходить в здании городской администрации, на предприятии «Промстройсити» и в Центре культуры «Современник». Часы приема специалистов можно уточнить на сайте администрации Лесного.

По инф. администрации Лесного

ВСЕ ДЕТИ ТАЛАНТЛИВЫ

(Окончание. Начало на с. 1)

ТРАДИЦИОННЫМИ номинациями фестиваля стали: «Изобразительное искусство» и «Декоративно-прикладное искусство».

Многочисленные работы, представленные в фойе Дворца культуры, изготовили сами дети. И каждая из этих работ была оригинальна, не случайно зрители с интересом разглядывали их, давая высокую оценку творческим находкам юных нижнетуринцев. И участники фестиваля порадовали гостей праздника не только своими поделками, но и выступая со сцены. Хотя организаторы мероприятия на этот раз не стали определять победителей фестиваля, наградив всех дипломом за участие и памятными подарками.

В заключение хочется добавить: глядя на работы и выступления ребят, еще раз понимаешь, насколько талантливы наши



Одно из ярких выступлений

дети. И главная задача взрослых — поддержать и развить их способности, дать возможность мальчишкам и девчонкам поверить в то, что они могут многое, что их любят. А потому праздник,

подаренный им его организаторами, как и подарки, оставили у ребят самые приятные впечатления.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ
Фото автора

Наболело

НЕ ЗНАЮ ни одного такого «проблемного» двора в Нижней Туре, как дворовая территория дома №1 по улице Усошина. Не счесть, наверное, сколько уже было жалоб на ее убогое состояние.

На дворе весна, время года, когда сама природа своим пробуждением, теплыми, солнечными деньками способствует радостному настроению. А вот жильцам упомянутого мной дома наступление весны приносит не только радость, но и огорчения, как не радуют их и летние дожди после продолжительной засухи. В такие периоды дорожное полотно двора становится непроходимым, все его пространство заполняется водой. Летом во время хорошего ливня пройти к подъездам можно только в сапогах, и это не преувеличение, проверено лично и не единожды. Ну а сейчас здесь стоит талая вода, а под ней лед. И бежит эта самая вода со всей округи, собирая по пути нечистоты с помоек, масло с автомобильных стоянок... Раньше в этом дворе существовала сточная канава, по которой худо-бедно вода уходила, не заливая все пространство вокруг. Но нашелся «специалист», который взял и поставил бетонное ограждение на повороте при въезде во двор, чтобы не осыпалась земля. Вроде бы правильное решение, только преграда эта появилась как раз на месте канавы, и грязные стоки вырвались на свободу.

Не менее «интересная» картина сложилась и у складского помещения, принадлежащего одному из местных магазинов. Снега зимой на крыше склада накапливаются уйма, и к весне его отсюда ликвидируют, точнее, просто сталкивают вниз, как раз туда, где ходят люди. И все! Оттуда снежную гору уже никто не убирает. Ходите по этому снегу как хотите! Сейчас как раз подобная ситуация, когда вдоль всей стены склада протянулся обледеневший сугроб, образовавшийся из снега, сброшенного с крыши, а рядом лужа, перегородившая оставшийся проход. Люди карабкаются по этому льду, рискуя поломать руки и ноги, промочить их. Лед здесь будет таять долго, потом долго сохнуть грязь, так как это теневая сторона улицы. А ведь по обледенелым снежным завалам водят детей, здесь ходят немощные старики... На чем же мы экономим, господа-руководители, столь халатно относясь к безопасности горожан? И не пора ли уже власть применить к нерадивым хозяевам помеще-

КОМУ ВЕСНА НЕ В РАДОСТЬ...

О проблемах, которые никто не хочет решать



г. Нижняя Тура, во дворе дома №1 по ул. Усошина

ний, не забываясь о благоустройстве вверенных им территорий? Уважаемая администрация округа! Не полнитесь, посетите двор дома №1 по улице Усошина и увидите, какое безобразие здесь творится! Пройдитесь по лужам, по ледяным глыбам, по разбитым ступенькам... Уверю вас: получите такое удовольствие, что наверняка захотите хоть как-то повлиять на безответственных лиц, обязанных не только фасад своих заведений в порядке содержать, но и их задворки.

От здания, где находится Управление Пенсионного фонда РФ по Нижней Туре, тоже бегут ручейки во двор первого «усошинского» дома. Весной отводят здесь воду, не дай Бог, чиновников затопит, а летом, само собой, водичка вниз дорогу находит.

Казалось бы, проблема стара, как мир, но решать ее нынче почему-то никому не хочется, в том числе и управляющим компаниям, отвечающим за состояние дворовых территорий.

Хотя ничего сложного в том нет. Все-то и надо, что сделать небольшую дренажную канаву, обеспечить в нее сток воды от здания ПФР, реставрировать старую канаву во дворе первого дома по ул. Усошина, и все! Я не мелиоратор и не архитектор, но трудностей в такой работе не вижу. И денег здесь много не надо, лишь на зарплату тому, кто эту работу выполнит. А вот что действительно требуется от нашего руководства — так это хоть немножко любить свой город, людей, живущих здесь. Тогда проблем будет меньше, и решать их будет легче.

А. ВЛАДИМИРОВ,

по просьбе жильцов дома №1 по ул. Усошина (г. Нижняя Тура): Воробьева, Новикова, Стукова, Логинова, Сурниной, Хардиной, Сафиуллиной, Баженовой, Паршина, Константинова, Пивоварова, Михеева, Котова, Лубнина, Граховой, Лилекова и др.

Фото автора